

УТВЪРЖДАВАМ:.....

ДИРЕКТОР ДЕСИСЛАВА КЪОСЕВА

Заповед №14/20.09.2021г.

ПЛАН- ПРОГРАМА ПО БДП НА ДГ№53 „ДЯДОВАТА РЪКАВИЧКА“ ЗА 2021-2023г.

План-програмата за БДП на ДГ № 53 „Дядовата ръкавичка“ е разработена в изпълнение на Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021-2030 г., Плана за действие 2021-2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата и Секторната стратегия за безопасност на движението на пътищата (2021-2030) на Министерство на образованието и науката.

ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 1: УПРАВЛЕНИЕ, ОСНОВАНО НА ИНТЕГРИТЕТ					
1 No	2 Наименование на мярката	3 Ефект на мярката	4 Отговорник по мярката	5 Индикатор и срок по мярката, докладвани на заседания на ДОККПБДП и в годишния доклад за изпълнение на политиката по БДП	6 Източник на информация за докладване на изпълнението на мярката
1.1	Цел: Прилагане на система за планиране, изпълнение, отчитане на политика по БДП				
1.1.1	Разработване на годишен План-програма за БДП на ДГ №53	Планирани и разработени мерки по БДП.	Комисия по БДП на ДГ №53 „Дядовата ръкавичка“	Годишни планове за възпитание и обучение по БДП на ДГ. Срок: ежегодно 15 септември 2020-2023 г.	Годишна план-програма по БДП на ДГ №53 „Дядовата ръкавичка“.

1.1.2	Приемане на План - програма по БДП от Педагогическия съвет на ДГ №53 „ Дядовата ръкавичка“	Запознаване на педагогическия екип с Плана по БДП.	Комисия по БДП в ДГ №53 и ПС	Годишна План-програма за по БДП в ДГ №53 „Дядовата ръкавичка“ Срок: ежегодно м. Септември	Информация от комисията по БДП за изпълнение на мерките на ниво ДГ пред ПС
1.1.3	Годишна актуализация на План-програмата по БДП 2021 г	Гъвкавост и адаптивност на годишното изпълнение на политиката по БДП в ДГ №53	Комисия по БДП в ДГ №53	Актуализирана План-програма за БДП. Срок: за актуализацията - ежегодно - постоянен.	Актуализирана План-програма за БДП в ДГ №53
1.1.4	Докладване на годишното изпълнение на План-програмата на ДГ 53 по БДП пред ПС	Годишен отчет на, изпълнение на поставените цели от План-програмата по БДП.	Комисия по БДП в ДГ №53	Доклад за годишното изпълнение на Плана по БДП. Срок: ежегодно м. Май	Доклад от Комисия по БДП в ДГ №53 пред ПС.
1.2	Цел: Подобряване на координацията и задълбочаване на взаимодействието между институциите при изпълнение на държавната политика в областта				
1.2.1	Изпълнение на методически указания на ДАБДП в изпълнение на НСБДП и произтичащите от нея документи.	Прилагане на стандарти по планирането, изпълнението, оценката и отчитането на държавната политика по БДП.	Комисия по БДП в ДГ №53	Изпълнени методически указания. Срок: постоянен.	Информация за изпълнени мерки по БДП.
1.3	Цел: Осъществяване на ефективна комуникация и създаване на широка рамка на сътрудничество и съпричастност за различните аспекти от БДП				

1.3.1	Прилагане на единна комуникационна стратегия по БДП.	Взаимодействие с ангажираните по темата за БДП държавни и общински институции.	Директор на ДГ №53	Публичност и прозрачна политика по БДП в ДГ № 53 „Дядовата ръкавичка“. Срок: постоянен.	Интернет страница на ДГ №53
-------	--	--	--------------------	---	-----------------------------

ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 2: СОЦИАЛНО ОТГОВОРНО ПОВЕДЕНИЕ: УЧЕНЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ

2.1	Цел: Превенция на рисковете за здравето и живота на децата при взаимодействието им с пътната система като участници в движението по пътищата				
2.1.1	<p>Оптимизирано обучение на деца и ученици по БДП:</p> <ul style="list-style-type: none"> - осъвременяване на учебната документация по БДП в ДГ №53 ; - определяне на конкретни образователни цели като минимални изисквания за обучение по БДП в ДГ №53; - интегриране на темите по БДП в темите от учебното съдържание по различните образователни направления; - използване на учебни материали и подходи, адаптирани към възрастта на децата и духа на времето; 	Подготвени деца в областта на БДП.	Директор и комисия по БДП в ДГ №53	Изпълнени мерки за подобряване обучението на децата по БДП в ДГ №53. Срок: постоянен.	Годишен доклад по изпълнение на План- програмата по БДП в ДГ №53

	<ul style="list-style-type: none"> - обучение с натрупване, при което всяко ниво на обучение надгражда предишното с цел приемственост и ефективен напредък; - насоченост на обучението по БДП към придобиване на знания и разбиране на правилата за движение; - практическа насоченост на педагогическите ситуации в ДГ №53; - осигуряване на механизъм за обратна връзка и оценка на ефективността от обучението по БДП. 				
2.1.2	<p>Цели и задачи на обучението по БДП в ДГ №53 „Дядовата ръкавичка“ за учебната 2020-2023 година:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Формиране и усъвършенстване на представите, умения и знанията на децата от 3 до 7-годишна възраст по БДП. • Създаване на оптимални условия за безопасно придвижване на пътя за децата като пешеходци. • Изграждане у децата на компетентности, ценностна ориентация и адекватна оценка на опасните ситуации, като участници в движението по пътя 	<p>Обогатяване на културата на участниците в пътното движение - деца и възрастни.</p> <p>Формиране на трайни навици за безопасно движение на пътя.</p> <p>Подобряване на условия за безпроблемно движение/предотвратяване на инциденти на пътя.</p>	Директор и комисия по БДП в ДГ №53	<p>Планирани мерки и дейности за изпълнение на целите и задачите от План - програмата по БДП в ДГ №53</p> <p>Срок: началото на всяка учебна година</p>	Годишен доклад по изпълнение на План- програмата по БДП в ДГ №53

	<ul style="list-style-type: none"> Възпитаване на транспортна култура и запознаване на основни опасности и способности за тяхното предотвратяване 				
2.1.3	<p>Планиране и тематично разпределение на образователното съдържание по БДП - брой педагогически ситуации по възрастови групи: I-ва група - 5 ситуации II -ра група - 5 ситуации III -та ПГ - 6 ситуации IV-та ПГ - 7 ситуации</p>	Годишна плановост на мерки по БДП в ДГ № 53	<p>Комисия по БДП в ДГ №53</p> <p>Педагогически специалисти</p>	<p>График на дейностите за всички възрастови групи по БДП в ДГ №53</p> <p>Срок: ежегодно постоянен</p>	<p>Годишни тематични разпределения по ОН изготвени от учителите на групите с интегрирани теми по БДП.</p> <p>Седмични планове в дневниците на групите.</p>
2.1.4	<p>Повишаване квалификацията на педагогическите специалисти чрез включване в обучения и курсове по БДП одобрени от МОН съгласно Наредба №15/2019г.</p>	Подготвени педагогически специалисти в областта на БДП	Директор на ДГ № 53	<p>Изпълнени мерки за подобряване квалификацията на педагогическите специалисти в ДГ №53 по БДП включително Комисия по БДП .</p> <p>Срок: постоянен.</p>	Годишен доклад по изпълнение на План- програмата по БДП в ДГ №53
2.1.5	<p>Организиране и провеждане на извънкласни инициативи по БДП за децата в ДГ №53.</p>	Подкрепа за творческите изяви на децата по темата за БДП.	Комисия по БДП в ДГ №53	<p>Изпълнени извънкласни инициативи по БДП за деца системата на образованието.</p> <p>Срок: постоянен.</p>	Годишен доклад по изпълнение на План- програмата по БДП в ДГ №53

2.1.6	Участие на национални състезания по БДП, национални, регионални и общински извънкласни инициативи за деца и ученици в системата на образованието, свързани с културата на движение по пътищата.	Подкрепа за творческите изяви на децата по темата за БДП.	Директор и комисия по БДП в ДГ №53	Участие в инициативи по БДП за деца и ученици в системата на образованието. Срок: постоянен.	Годишен доклад по изпълнение на План- програмата по БДП в ДГ №53
2.1.7	Превенция на рисковете от ПТП при осъществяване на екскурзии и друг организиран превоз на деца, свързан с извънучебна дейност.	Усъвършенстване на контрола за безопасен превоз на деца в пътните превозни средства.	Директор и педагогически специалисти в ДГ №53	Изпълнени мерки за ограничаване на рисковете от ПТП при осъществяване на организиран превоз на деца. Срок: постоянен.	Годишен доклад по изпълнение на План- програмата по БДП в ДГ №53
2.1.8	Провеждане на кампания на ДГ в областта на БДП, насочени към деца.	Подготвени деца в областта на БДП.	Директор на ДГ №53; Педагогически специалисти;	Изпълнение кампания или инициатива в областта на БДП, насочени към децата. Срок: постоянен.	Годишен доклад по изпълнение на План- програмата по БДП в ДГ №53
2.1.9	Участие в кампании на ОКБДП за безопасна градска мобилност, насочени към деца и ученици	Подготвени деца в областта на БДП.	Директор и комисия по БДП в ДГ №53	Участие в кампании и инициативи в областта на БДП, насочени към децата. Срок: постоянен.	Годишен доклад за изпълнение на План- програмата по БДП в ДГ №53
2.2	Цел: Повишаване на обществената чувствителност към темата за БДП				

	Отбелязване на Деня на безопасността на движението по пътищата.	Популяризиране на политиката за БДП	Директор на ДГ№53 Педагогически специалисти	Организиран и проведен мероприятия. Срок: ежегодно	Годишен доклад за изпълнение на План- програмата по БДП в ДГ №53
	Провеждане на състезание с децата от подготвителните групи под наслов „Нашата улица и нейните правила“ на площадката по БДП на ДГ№53 в рамките на Европейската седмица на мобилността.	Популяризиране на дейностите по БДП.	Комисия по БДП в ДГ№53 Учители на групите	Организиран и проведен мероприятия. Срок: ежегодно м. Октомври	Годишен доклад за изпълнение на План- програмата по БДП в ДГ №53
	Отбелязване Международния ден за безопасност на движението по пътищата чрез Конкурс за детска рисунка с децата от 1-ва и 2-ра групи на ДГ№53.	Подкрепа за творческите изяви на децата по темата за БДП.	Комисия по БДП в ДГ№53 Учители на групите	Организиран и проведен конкурс. Срок: ежегодно	Годишен доклад за изпълнение на План- програмата по БДП в ДГ №53

Всички предвидени мероприятия План- програмата по БДП на ДГ№53 „Дядовата ръкавичка“ за 2021-2023г. ще бъдат проведени съобразно изискванията и препоръките на здравните власти в условията на продължаваща пандемична ситуация, обусловена от разпространението на COVID-19.

Настоящият план-програма е приета с решение на ПС с Протокол № 1/16.09.2021г.